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The results of the study of the market of fuel briquettes in Ukraine regarding 

the requirements and expectations of product consumers are given. The benefits of 

using fuel briquettes have been revealed. 

Конкурентоспроможність є однією із найважливіших інтегральних харак-

теристик, які використовуються для аналізу економіки України в цілому, її ок-

ремих галузей та окремих товаровиробників. Серед багатьох складових 

підвищення конкурентоспроможності виробництва паливних брикетів 

виділимо, на нашу думку, найбільш значущі. 

Економіко-фінансові складові. Економічна ефективність виробництва 

продукції. Тут необхідно звернути увагу на собівартість продукції. 

Досліджуючи виробничі процеси, методи, технології виробництва або збуту 

продукції, головну увагу необхідно приділяти пошуку резервів зниження вит-

рат виробництва. 

Виробничі складові. Впровадження високоефективних, гнучких та 

ресурсозберігаючих технологій на базі високовиробничої техніки спроможне 

забезпечити підвищення продуктивності праці у 3 рази та зниження витрат 

матеріальних ресурсів на виробництво одиниці продукції у 2…3 рази. 

Ефективність інноваційних технологій виробництва паливних брикетів 

забезпечується за умови застосування прогресивних методів обробки щепи для 

підвищення теплоздатності та терміну зберігання брикетів. 

Технічна модернізація підприємства в сфері сушіння та зберігання 

заданої вологості щепи. Модернізація і інноваційний розвиток виробництва па-

ливних брикетів, впровадження сучасних науково-технічних НВЧ розробок, ус-

таткування спроможного підвищити продуктивність праці в галузі і на 

підприємствах, знизити матеріальні витрати, підвищити якість готової 

продукції.  

Висновки 

Продукція паливних брикетів на ринку Україні і за кордоном є конкурен-

тоспроможною як за технологічними, так і за економічними параметрами.  

Аналіз та систематизація економіко-фінансових та виробничих складових 

доводить доцільність застосування наявних та пошук нових резервів щодо 

підвищення конкурентоспроможності виробництва паливних брикетів. 


